

武磊、张玉宁出战成疑，国足补招后卫李磊 客场易守难攻 自救唯有保平



拜合拉木在中泰之战中拼抢。 新华社发

季禹 报道

6月9日，北京国安后卫李磊抵达韩国，与正在韩国进行集训的国足会合。客战韩国，国足在多名前场球员缺阵或出战成疑的情况下，仍选择补招边后卫球员，这也释放了国足将立足防守，尽全力保平的信号。

6日，国足在沈阳以1:1艰难扳平泰国队，保住了微弱的晋级希望。与此同时，球队也付出了不少代价。其中，阿兰受伤较为严重，没有随国足出征韩国。王大雷、王振澳、张玉宁也有不同程度的伤病，需要与时间赛跑。

作为国足阵中为数不多的高中锋，张玉宁对国足的进攻十分重要。为了尽可能提高国足的

取胜概率，张玉宁选择了左肩打封闭针后，随球队前往韩国。王振澳在中泰之战中被对手踢中膝盖，能否及时恢复有待观察。相对而言，王大雷伤病不算严重，有望继续竞争首发名额。

除了这几名伤员之外，武磊的伤病情况同样不容乐观。在上一轮比赛中停赛的他，本可以在中韩之战中解禁复出。然而，他近期却饱受伤病困扰。8日，武磊并没有参加国足抵达韩国后的首次合练。从目前情况来看，武磊出战，是一个比较冒险的选择。

在阿兰缺阵，张玉宁、武磊出战成疑的情况下，在上一轮比赛中进球的年轻球员拜合拉木需要承担更多责任。同时，在上

一轮比赛中罚丢点球的费南多，也需要重新证明自己。

当然，对即将客战劲旅的国足而言，进攻端最多起到锦上添花的作用。防守才是本场比赛的重中之重。这一点，从多名锋线球员受伤，国足仍补招一名边后卫球员上，就可见一斑。

挑战韩国，国足至少需要拿到平局，才能确保晋级18强赛。一旦韩国队产生进球，国足想要扳平，就难上加难了。对国足而言，最“简单”的平局方式，就是以0:0结束比赛。

目前，韩国队已经确定以小组第一身份晋级18强赛。那么，国足能否寄希望于韩国队不会火力全开，从而防住对手呢？答案是否定的。目前，韩国队仅以

极其微弱的积分，领先于排名亚洲第四的澳大利亚队。为了保住亚洲第三，成为18强赛种子队，韩国队必须全力争胜。

这给国足防线带来了很大的考验。韩国队中前场球员孙兴慜、黄喜灿和李刚仁三名球员，身价之和接近一亿欧元。而国足全队的总身价也不到1300万欧元。在各自俱乐部，这些韩国中前场球员经常需要对位五大联赛顶级后卫。国脚们要想防住他们，确实压力不小。

即使如此，国足也必须全力以赴。一旦大败，国足就只能寄希望于新加坡战平或者战胜泰国队了。将自己的命运交给别人，这肯定不是国足所希望品尝的滋味。

NBA总决赛第二场今日开打

匹配强度，“东欧”才有活路

冯子涵 报道

北京时间6月10日上午，2023-2024赛季NBA总决赛第二场就将打响。先下一城的凯尔特人将继续坐镇主场，迎战西部冠军独行侠。这场足以称得上决定系列赛形势的比赛，对双方而言都非常重要。

凯尔特人大大个子球员波尔津吉斯，是否能够继续出色表现令人期待。绿军“双探花”塔图姆和布朗，在“谁是老大”的风言风语中，将会交出怎样的答卷？而对独行侠来说，东契奇和欧文这对双子星组合，则需要尽快找到状态，帮助球队取胜。

在总决赛首战中复出的波尔津吉斯，给了绿军球迷不小的惊喜。此前缺阵超过一个月的他，没有一丝久疏阵的不适应，替补出战21分钟，高效拿到20分6篮板3盖帽的数据，其中上半场独揽18分，成为凯尔特人占得先机的箭头人物。作为绿军的主力内线，再度上演反戈旧主好戏的波尔津吉斯，还得继续亮出自己错位背身单打的看家本事。

本场比赛，既有对亮眼球员的期待，也有对触底球员尽快反弹的期许。

首场比赛，东契奇和欧文都在不同程度上出现了“不适感”。虽然东契奇得分能力不减，豪取

30分10篮板，但在凯尔特人的层层围攻下，他却只送出1次助攻。而与绿军球迷“积怨”颇深的欧文，在北岸花园球馆漫天的嘘声中，出手19次仅命中5球，其中三分球5投全失，仅贡献12分3篮板2助攻，并出现了3次失误，比赛正负值为全场最低的-19。

毫无疑问，“东欧”组合就是独行侠的晴雨表。好在，这两名球员的自我调整能力都很强，有数据统计，东契奇和欧文生涯系列赛第二场的胜率均超过70%。也就是说，球迷们可以期待他们在第二战中的发挥了。

两军交战，攻心为上，独行侠主帅基德也深谙此理。赛前他

声称，杰伦·布朗是凯尔特人最出色的球员。此言一出，立刻在篮球界引起了不小的波澜。不过，塔图姆对此不以为然：“总有一些人试图挑拨我与布朗之间的关系，但无所谓，我们并不会对此在意。”

基德“看好”布朗，也并非没有道理。毕竟，塔图姆的表现的确比搭档逊色一些。首战时，塔图姆出战42分钟，仅得到16分11篮板5助攻，还出现了6次失误。而布朗则是拿到了东部决赛MVP，总决赛首战砍下22分6篮板。想要稳固自己“球队老大”的身份，塔图姆还得用实力来说话。

山东体育 天天看

运动员技术等级证办理“山东模式”将在全国落地

近日在青岛召开的全国运动员技术等级管理工作研讨会(东部片区)上，国家体育总局竞体司解读了新修订的《运动员技术等级管理办法》，山东省体育局在会上作了典型发言，介绍了山东在该项工作上的创新经验和做法。运动员技术等级证办理“山东模式”将在全国落地。(徐兴)

全国武术套路锦标赛 太极拳赛区山东队获佳绩

6月2日至5日，全国武术套路锦标赛(太极拳赛区)在陕西安康市体育馆举行，共有来自全国46支代表队的324名运动员参加比赛。经过为期四天的激烈角逐，我省运动员刘德文获得男子陈式太极拳冠军，纪豪夺得男子42式太极剑第二名，方静雅获得女子陈式太极拳第三名。(王子傲 曹静 王梦然)

省蹦床锦标赛 规模再创新高

6月5日，由省体操运动管理中心主办，泰安市体育局承办的山东省蹦床锦标赛在新泰市落下帷幕。据了解，本次赛事为期八天，共有10支代表队的131名运动员参加，参赛人数、规模创新高。本次比赛作为全省蹦床运动年度最高级别赛事，不仅是对全省蹦床青训水平的一次大检阅，也是发掘优秀人才，增强梯队厚度的重要平台。(王子傲 尹榕清)

“好运山东”2024年 山东省体育消费季将启动

记者近日从济南市体育局获悉，“好运山东”2024年山东省体育消费季暨济南潮流体育消费季拟于6月15日开启，6月16日在融创文旅城举办开幕式。本次活动的举办旨在落实“山东消费促进年”工作部署，进一步释放体育消费潜力，繁荣体育市场，更好发挥体育产业对绿色转型发展、消费扩容升级的牵引作用。(李振国)

省航海模型比赛 展现科技体育魅力

近日，山东省第十四届全民健身运动会航海模型比赛暨2024年“我爱祖国海疆”全国青少年航海模型教育竞赛山东省选拔赛在青岛胶州举办。共有来自全省10个市106个单位，1200余名运动员、教练员参赛。赛事推动体教融合工作深入开展，促进科技体育在学校的普及和发展，加快构建青少年科技体育竞赛体系，培养青少年“勇于创新、团体协作、拼搏进取”精神。(李锴)